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 Премијери Србије и Белгије, Ана Брнабић и Шарл Мишел, разговарали су у Београду о
европским путу Србије, регионалној стабилности, нормализацији односа Београда и
Приштине и економској сарадњи две земље.

  На заједничкој конференцији за новинаре Ана Брнабић захвалила је премијеру Белгије
на времену које је одвојио за посету Србији како би са њеним званичницима разговарао
о низу важних тема, као и на подршци коју је Белгија пружила Србији за отварање нових
поглавља у преговорима са ЕУ, али и на техничкој подршци за поглавља 23 и 24.

  

"Посебно захваљујем на жељи да не само чујете, него и да разумете нашу логику и то
шта се дешава у региону, важне теме које доприносе регионалној стабилности и то шта
смо ми урадили на путу европских интеграција и која је визија Србије за године пред
нама", рекла је Ана Брнабић.

  

Она је додала да је економска сарадња Србије и Белгије скромна, да је прошле године
била нешто изнад 540 милиона евра и да постоји велики потенцијал за даљу сарадњу.

  

Брнабићева је позвала премијера Белгије да се Владом Србије и Привредном комором
Србије организују посету белгијских привредника Србији, као и посету привредника
Србије Белгији.
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Мишел је казао да је Белгија одлучна да игра активну улогу да се односи у региону боље
разумеју, а све у циљу стабилности.

  

"Стратешко питање ЕУ је на који начин можемо да видимо односе са свим земљама у
региону а не само са Србијом и да истовремено поштујемо историју. Идеја је да
направимо напор да би на сигурним основама обезбедили просперитет и стабилност",
рекао је Мишел.

  

Он је изразио спремност да се додатно ојачајају односи две државе и додао да има
простора да се поспеши економска и финансијска сарадња.

  

Мишел је казао да је Белгија с ентузијазмом прихватила идеју да се организују
различити семинари са коморама, предузећима, привредницима како би се
идентификовали потенцијали и отворила нова радна места у циљу јачања економије
Србије.

  

Мишела је синоћ на аеродрому "Никола Тесла" дочекао шеф српске дипломатије Ивица
Дачић.

  

(Бета)
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